



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS  
DIRETORIA

**EDITAL Nº 1482/2025**

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1428/2025**

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Kely César Martins de Paiva, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 1428/2025, de 26 de maio de 2025, referente a eleição de Coordenador(a) do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Demografia, nos seguintes termos:

Onde se lê: "A eleição será realizada no dia 11 de junho do corrente ano, no horário de 9 horas às 17 horas, via sistema de Consulta da UFMG (menu "consultas eleitorais" no minhaUFMG)."

Leia-se: "O(a) Coordenador(a) será eleito(a) pelos membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Demografia durante reunião deliberativa a ser realizada no dia 11 de junho de 2025 na sala 3015 do prédio da Faculdade de Ciências Econômicas."

Onde se lê: "A apuração será realizada no dia 12 de junho de 2025, cujo resultado ficará disponível no Sistema de Consulta da UFMG e divulgado no site da Faculdade de Ciências Econômicas na internet (<http://www.face.ufmg.br>). Será eleito(a) o(a) candidato(a) que receber a maioria absoluta dos votos válidos dos membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Demografia"

Leia-se: "A apuração dos votos ocorrerá imediatamente após o encerramento da eleição e o resultado será divulgado no site da Faculdade de Ciências Econômicas na internet (<http://www.face.ufmg.br>)."

Belo Horizonte, 02 de junho de 2025.

Prof<sup>a</sup>. Kely César Martins de Paiva

Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva, Diretor(a) de unidade**, em 02/06/2025, às 13:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4262408** e o código CRC **7EDD3276**.

